11Iro

Ams: ymupg
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2014 19:04:28

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 27.05.2014 21:43:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288511/answer/288517




[TpepriBaHre OepeMEHHOCTH Ha PaHHUX CPOKaX MOXKeT Pa3BHUBATLCS B TOM UMCIIE U IIPU CHUXKEHUU
TIOOBUKHOCTH CIIEPMATO30UI0B ¥ MPU OOIBLUIOM KOJTUYeCTBe maTdopM. [IpuHUManiTe crieMaToH 1o 1
calle B IeHb BO BPeMsI e[ibl B TeueHMe 3 MecsieB. CoenanTe sl KOHTPOJIS CIIEPMOIPaMMY.



